АДМИНИСТРАЦИЯ    ЛЯНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО  РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ.

ПРОТОКОЛ  № 01

СОБРАНИЯ   ГРАЖДАН  
ЛЯНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЗДВИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
с. Лянино
01.03.2017 года

Место проведения: Лянинский Дом Культуры.
Общее число граждан: 712
Присутствовало на собрании: 205
Председатель президиума  собрания: Семеренко С.В..
Секретарь собрания:  Попова Г.А.
Приглашенные: начальник отдела пособий и социальных выплат Здвинского района Новосибирской области – Завгородина Татьяна Владимировна.

ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы президиума собрания граждан.
2. Отчёт Главы Лянинского сельсовета о работе администрации за 2016 год (Ралдугин Н.Г.) 
[bookmark: _GoBack]3. О  мерах пожарной безопасности в весенний и летний периоды 2017 года. (Инспектор ОНД по Здвинскому району Новосибирской области ЦНД и ПР РУ МЧС России по Новосибирской области.)
4. О работе отделения полиции Здвинское на территории администрации Лянинского сельского совета (УУП ОУУП и ПДН ОП «Здвинское» капитан полиции  Выборных Д.Д.)


1. СЛУШАЛИ: Н.Г. Ралдугина – Главу  Лянинского сельсовета. Предложил избрать  президиум  для ведения  собрания граждан.
ВЫСТУПИЛИ: Калиниченко В.В. предложила председателем собрания избрать Семеренко С.В., секретарем собрания Попову Г.А., членами президиума Довгаль  Н.А. и Зайцеву  О.А.
За данное предложение проголосовали единогласно.
2. По  второму  вопросу слушали  Главу Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской  области  Н.Г. Ралдугина.  
(Доклад прилагается).
ВЫСТУПИЛИ: Скидан В.Н. обратилась с вопросом  об уличном освещении.
Глава Лянинского сельсовета пояснил, что в связи с нехваткой бюджетных средств освещение включается на определенное время. На данный момент освещение поселения осуществляется на летнем времени.
ВЫСТУПИЛИ: Юрина Н.П. сообщила, то за их огородом существует не санкционированная свалка.
Ралдугин Н.Г. сказал, что разберется с этой проблемой.
ВЫСТУПИЛИ: Борсук В.? почему около магазина «Алёнка» по улице Центральная д.53 не засыпан подъезд для автомобильного транспарта.
Ралдугин Н.Г. ответил, что этим вопросом должен заниматься владелец магазина Камыш Б.А.
ВЫСТУПИЛИ: Семеренко С.В. предложил работу Главы Лянинского сельсовета признать удовлетворительной.
РЕШЕНИЕ: Работу  Ралдугина Н.Г.признать удовлетворительной (за – 205, против – 0)
3. СЛУШАЛИ: По третьему вопросу о мерах пожарной безопасности слушали Еременко Николая Викторовича - инспектора ОНД по Здвинскому району. Он доложил гражданам обстановку в Новосибирской области и Здвинском  районе по пожарной   безопасности и просил жителей  обеспечить меры пожарной безопасности на объектах жилого сектора.   В настоящее время контроль по пожарной безопасности осуществляет пожарная часть УГПС МЧС, которая очень строго подходит к вопросам пожарной безопасности. В период проведения благоустроительных работ соблюдать меры пожарной безопасности.  При нарушении мер пожарной безопасности виновные будут подвержены административному наказанию. 
   Еременко Н.В. предложил жителям села приобретать пожарные оповещатели.
ВЫСТУПИЛИ: Семеренко С.В. спросил какие формы оповещателей существуют?
Еременко Н.В. пояснил, что оповещатели двух видов: первый вид реагирует на дым, а второй вид связан  с GSM и, в случаи возникновения пожара в доме, посылает сигналы на 5 номеров, которые внесены в память оповещателя.
ВЫСТУПИЛИ: Борсук В.П. поинтересовался, как поступать с мусором весной?
Еременко Н.В.пояснил, чтомусор должен вывозиться на свалку, по мерам противопожарной безопасности, запрещено всяческое сжигание мусора. 
РЕШЕНИЕ: Информацию принять к сведению.
4. СЛУШАЛИ: По четвертому вопросу слушали капитана полиции Выборных Д.Д. Он сообщил, что  закрепленный за ним административный участок охватывает все населенные пункты Лянинского  сельсовета. 
Денис Дмитриевич ознакомил присутствующих с криминологической  обстановкой на территории Лянинского сельсовета.
ВЫСТУПИЛИ: Анохина Н.В. спросила, как связываться с участковым?
Выборных Д.Д. ответил, что связаться с ним возможно по единым телефонам «02» и «112». 
ВЫСТУПИЛИ: Начальник отдела пособий и социальных выплат Здвинского района Новосибирской области – Завгородина Татьяна Владимировна. 
Ознакомила жителей какие нужны документы для компенсации родительской платы в детский садик.
Размеры, которой компенсаций  составляет:
на первого ребенка – 20%,
на второго – 50%, 
на третьего и последующих детей – 70% 

     Право на получение компенсации имеют родители или другие законные представители ребенка посещающего дошкольное образовательное учреждение имеющее лицензию на образовательную деятельность. Муниципальный, государственный, ведомственный или частный ли этот садик, значения не имеет. Главное – чтобы была лицензия на образовательную деятельность.

   Чтобы получить причитающиеся выплаты в бухгалтерию занимающийся в детском саду такими выплатами, нужно будет предоставить следующие документы:
-Заявление на предоставление компенсации части родительской платы.
-Копию паспорта заявителя;
-Копию счета заявителя в банке (обратите внимание, что заявление должно быть написано от того же лица, на которого и открыт счет, т.е., если деньги будет получать мама, то и заявление должна писать тоже она);
-Копии свидетельств о рождении детей (даже тех, которые не посещают детский сад).
ВЫСТУПИЛИ: Зайцева О.А. спросила о изменении порядка получения социальной стипендии ?
Завгородина Т.В. пояснила, что действительно, с 1 января 2017 года изменился порядка назначения студентам государственной социальной стипендии. В частности,  назначение государственной социальной стипендии осуществляется студентам, получившим государственную социальную помощь, основанием для назначения студентам государственной социальной стипендии является документ, подтверждающий назначение государственной социальной помощи. Поэтому посоветовала обращаться в ОП и СВ.
ВЫСТУПИЛИ: Ралдугин Н.Г. отметил, что ОП и СВ большое внимание оказывает жителям с.Лянино и д.Барлакуль, в 2016 году 7 семей поселения получили деньги на приобретение коровы.
ВЫСТУПИЛИ: Семеренко С.В. –директор  Ляниской СОШ, обратил внимание, что администрация Лянинского сельсовета оказывает внимание Лянинской школе. Работают в тесном контакте. Администрация оказывает содействие в проведение мероприятий, фестивалей, спортивных состязаниях для детей. Глава идет на встречу, выполняет просьбы, помогает расчисткой снега около школы.
   Семеренко С.В. считает, что администрация Лянинского сельсовета занимается своим делом.


