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 Экстренное  предупреждение
Экстренное  предуп
ЭКСТРЕННОЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ
о возможном возникновении чрезвычайных ситуаций, обусловленных комплексом неблагоприятных метеорологических явлений
Уважаемые коллеги!
 По данным ФГБУ «Западно-Сибирское УГМС», 5 августа 2019 года в течении суток в отдельных районах Новосибирской области ожидаются сильные дожди, ливни, грозы, град, при грозах местами шквалы до 23 м/с.

Возможно возникновение чрезвычайных ситуаций не выше межмуниципального уровня, связанных с повреждением (обрывом) линий связи и электропередач, срывом кровли со зданий и сооружений, падением слабо закреплённых конструкций (источник ЧС – комплекс неблагоприятных метеорологических явлений).
Рекомендую:
·  довести уточненный прогноз и рекомендации по порядку реагирования на него до руководителей органов местного самоуправления, объектов экономики, организаций ЖКХ и энергетики, организаций, занимающихся массовым отдыхом населения и других организаций и учреждений, расположенных на подведомственной Вам территории и до старост населенных пунктов;
·  проверить готовность систем оповещения;
·  через средства массовой информации и другими доступными средствами оповестить население о складывающихся погодных условиях и возможных рисках;
·  в постоянном режиме осуществлять контроль за функционированием систем электроснабжения;
· произвести внеочередные инструктажи и обеспечить готовность дежурных сил и средств для ликвидации возможных ЧС;
·  усилить контроль за готовностью дежурных сил служб электроснабжения и ЖКХ на оперативное реагирование в случаях возникновения аварийных ситуаций;
·  аварийные бригады поддерживать в готовности для оперативного реагирования в случаях нарушения обеспечения объектов экономики, социальных и жилых строений электрической энергией;
при необходимости проверить исправность резервных источников электроснабжения и уточнить способы доставки их к месту возможной ЧС;
·  взять на особый контроль объекты с круглосуточным пребыванием людей по их бесперебойному обеспечению электроснабжением;
·  проверить надежность крепления крыш зданий и сооружений, наружных рекламных плакатов и щитов, особенно в местах с массовым пребыванием людей;
·  усилить контроль за паводковой обстановкой;
·  территориальному управлению автомобильных дорог и ФКУ «Сибуправтодор» провести комплекс превентивных мероприятий;
·  организовать своевременное реагирование коммунальных и дорожных служб на создание условий для нормального функционирования транспортного сообщения;
информировать участников дорожного движения о складывающихся метеорологических условиях;
·  ГИБДД усилить контроль за дорожной обстановкой;
·  при угрозе возникновения ЧС информировать оперативную дежурную смену ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Новосибирской области» по телефонам 217-68-06 и дежурную смену аварийно - спасательной службы Новосибирской области по телефону 266-15-57;
·  при возникновении ЧС незамедлительно принимать меры к их ликвидации и информировать старшего оперативного дежурного ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Новосибирской области» по телефону: 217-68-06.
Главам администраций районов, руководителям организаций, учреждений, структурных подразделений, должностным лицам, согласно распоряжения губернатора, доложить установленным порядком через ЕДДС в оперативную дежурную смену ФКУ «ЦУКС ГУ МЧС России по Новосибирской области» о получении информации (с указанием времени получения) до 16.00 (нск) 04.08.2019 года, о выполненных превентивных мероприятиях до 17.00 (нск) 04.08.2019 г. по т. 217-68-41, или на электронный адрес mchs@nso.ru.
- при возникновении ЧС немедленно принимать меры к их ликвидации и информировать старшего оперативного дежурного смены   по телефону: 21-776 

Старший оперативный

Дежурный ЕДДС
Карапетянц Д.П
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             АДМИНИСТРАЦИЯ


        ЗДВИНСКОГО  РАЙОНА


    НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ
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    тел. 838363 21-357, факс  83836321-278
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