АДМИНИСТРАЦИЯ    ЛЯНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА
ЗДВИНСКОГО  РАЙОНА НОВОСИБИРСКОЙ  ОБЛАСТИ.

ПРОТОКОЛ  № 01

СОБРАНИЯ   ГРАЖДАН  
ЛЯНИНСКОГО СЕЛЬСОВЕТА ЗДВИНСКОГО РАЙОНА
НОВОСИБИРСКОЙ ОБЛАСТИ
с. Лянино
09.02.2024 года
Место проведения: Лянинский Дом Культуры.
Общее число граждан: 500
Присутствовало на собрании: 58
Председатель президиума  собрания: Мальцев Б.С.
Секретарь собрания:  Попова Г.А.
Приглашенные 
- Рагулин Андрей Сергеевич - первый заместитель главы администрации Здвинского района – начальник управления архитектуры, строительства, коммунального и дорожного хозяйства администрации Здвинского района Новосибирской области;
- Шевченко Светлана Владимировна – директор МКУ "КЦСОН Здвинского района";
- Еременко Николай Викторович – инспектор ОНД по Здвинскому району.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы президиума собрания граждан.
          2. Отчет Главы Лянинского сельсовета о работе    администрации за 2023 год (Ралдугин Н.Г.);
         3. Информирование граждан о способах совершения преступлений в сфере информационно-телекоммуникационных технологий  (заместитель прокурора Здвинского района Баядилов Е.В, );
        4. Отчет участкового уполномоченного мл. лейтенанта  ОП «Здвинского»  за 2023 год (Коба В.А.)
        5. Отчет о работе за 2023 год депутата Совета депутатов Здвинского района (Семеренко С.В.)

    1.По первому вопросу СЛУШАЛИ: Н.Г. Ралдугина – Главу  Лянинского сельсовета. Предложил избрать  президиум  для ведения  собрания граждан.
ВЫСТУПИЛИ: Зайцева О.А. предложила председателем собрания избрать Мальцева Б.С.., секретарем собрания Попову Г.А.
За данное предложение проголосовали единогласно.
      2. По второму вопросу СЛУШАЛИ: Ралдугин Н.Г., сегодня  я подведу основные итоги работы за прошедший 2023 год.



Уважаемые присутствующие!
Остался позади 2023 год. Справедливо будет отметить, что это был весьма непростой и напряженный год, как для страны в целом так и для нашего сельского поселения и всех граждан. 
В целях исполнения   Федерального закона от 06.10.2003 года   № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава сельского поселения, работа администрации сельского поселения была направлена на решение вопросов местного значения, определенных данным законом, а также полномочий, которыми наделены органы местного самоуправления. На ежегодных отчетах о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
   Основным направлением работы Администрации является организация качественной работы с населением.
     Через обращения граждан как письменные, так и устные, формируется и корректируется план осуществляемой и перспективной работы Администрации.
     За 2023 в Администрацию поселения поступило 48 обращений, из них письменных - 1, устных – 47, которые были рассмотрены и вынесены по ним определенные решения. Выдано 196 справок (о составе семьи, о регистрации) и 58 выписок из похозяйственных книг. За отчетный год было совершено 34 нотариальных действий. Все доверенности размещаются на портале Федеральной Нотариальной Палаты.
     Жители обращаются в Администрацию поселения по поводу выдачи справок для оформления документов на получение льгот, оформления домовладений и земельных участков в собственность. Поступали вопросы по земельным спорам соседей, по уличному освещению и замене перегоревших ламп, по принятию мер к бездомным собакам, спиливанию аварийных деревьев и многие другие.
   В 2023 году администрацией в рамках нормотворческой деятельности за отчетный период было издано 56 постановлений, 16 распоряжений по основной деятельности администрации и 68 -  по личному составу. Представительным органом, рассматривались вопросы по  благоустройству сельского поселения; изменение в бюджет, работа МУП ЖКХ «Лянинское», налоговые ставки и др.
    Все проекты и уже утвержденные нормативные правовые акты проходят антикоррупционную экспертизу в администрации, а также направляются в прокуратуру Здвинского района.  
Информационное обеспечение.
 Вся работа администрации открыта для жителей поселения. Информационным источником для изучения деятельности администрации является официальный сайт муниципального образования в сети Интернет, где можно ознакомиться с нормативно-правовыми актами, получить подробную информацию о работе Совета депутатов, администрации и учреждений нашего сельсовета, также деятельность работы администрации поселения и Совета депутатов освящается на официальных страницах в социальных сетях  Вконтакте и Телеграмм, где также можно ознакомиться с событиями в жизни поселения, узнать о достигнутых результатах и возникающих проблемах. 
   Информация о поселении.
В состав Лянинского сельского поселения входит 2 населенных пункта: село Лянино и деревня Барлакуль.   
Численность населения по состоянию на 1 января 2024 г. по данным похозяйственного учета составляет – 726  человек, из них:
- трудоспособное население – 417 человек;
- население пенсионного возраста – 213 человека;
- детей – 127 человек.
За 2023 год родилось 1 человек, умерло 8 человек.
     На территории Лянинского сельсовета проживает - 10 многодетных семей, неполных семей 26, семей с детьми инвалидами – 3.
   Численность ветеранов труда НСО – 60 чел., ветеранов труда РФ - 23, тружеников тыла - 7, дети войны - 14, вдовы участников ВОВ – 1, реабилитированных- 1, участников боевых действий - 11 чел.
Бюджет
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Доходная часть бюджета за 2023 год –  19440633,30 руб.
Налог на доходы физических лиц – 766900,00  руб.
Налог на имущество физических лиц – 33100,00 руб.
Земельный налог – 201986,00 руб. 
Безвозмездные поступления– 17809373,30 тыс. руб.
В 2023 году  проводились мероприятия по благоустройству поселений. В течение года  велись благоустроительные работы по очистке дорог от снега, грейдирование  дорог, противопаводковые мероприятия. Общая сумма затрат составила – 561069,85 руб. 
Договор на обслуживание дороги в д. Барлакуль заключен с ДорАвтоТранс,  а с МУП ЖКХ «Лянинское» с. Лянино. 
      На обслуживания уличного освещения израсходовано 16800,00 руб.
В 2023 году по программе «Чистая вода» в деревне Барлакуль установили станцию водоподготовки на сумму 5106527,51 руб.
Инвестиции были направлены на развитие социальной сферы поселения: 
проведен ремонт дорожного полотна по ул. Закраевская в с.Лянино на сумму 5965000 руб., приобретены  материалы для подготовки объектов водоснабжения и теплоснабжения на сумму 664500 руб.,
    В 2023 году проведен ремонт памятника погибшим ветеранам ВОВ в с.Лянино на сумму 571519,20 руб., приобретены мемориальные доски и таблички с фамилиями захороненных участников ВОВ, которые установлены на кладбищах, на сумму 70000  руб.
Предприятия и организации сельсовета. Торговля
      На территории Лянинского сельсовета находятся Лянинская средняя общеобразовательная школа, детский сад, участковая больница, ФАП, два сельских дома культуры, 2 филиала Центральной библиотечной системы, филиал почтового отделения, отделение сбербанка, 7 коммерческих магазинов, МУП ЖКХ «Лянинское», сельхозпредприятие ООО «Приозёрное». 
	По итогам  2023 года оборот розничной торговли остается на уровне аналогичного периода 2022 года и составляет  61,81 млн. рублей.    
Основная доля 98 % от общего объема оказанных услуг приходится на долю предоставляемых коммунальных услуг. Так же повышается процент оказываемых платных услуг населению индивидуальными предпринимателями.
Сельское хозяйство
     Основу экономического потенциала поселения составляет сельскохозяйственное производство. На территории Лянинского сельсовета осуществляет свою деятельность ООО «Приозёрное».
     Поголовья крупнорогатого скота на животноводческих фермах составила 1100 головы, в т.ч. коров 437
 Валовой надой молока 16593 ц .  Надой на 1 фуражную корову 4635 кг 
Лучшие доярки: Бехтемирова Ж.Б, Додолина О.В., Кускулакова Г.Е., Усольцева Н.А. по 4990 кг.
 Лучший скотники: Чайка А.В., Абышев А.Р., Пономоренко Ю.М. по 4990 кг
Валовой привес 1329 ц. Среднесуточный привес 566 гр 
Лучшие работники по уходу за молодняком КРС: Зяблицева Н.В. - 657 гр.
                                                                                     Зенков Н.А. – 594 гр.
Площадь под зерновыми культурами 3958 га
Валовый намолот зерна 71207 ц
Средняя урожайность зерновых18,0 ц/га
Намолот зеленой массы 49880 ц
Заготовлено сена 11380 ц 
Заготовлено готового сенажа 44892 ц
Вспахано зяби 3397 га
    Участниками долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения, расположенного на территории Лянинского сельсовета переданы в аренду ООО «Приозёрное» земельные участки, которые используются сельскохозяйственным предприятием ООО «Приозёрное».
  В структуре использования пашни основное место занимают посевы зерновых и технических культур:
- посев пшеницы – 1924 га (78,4 % к уровню прошлого года) 
- овес – 538 га
- ячмень – 1283 га  (в 2 раза больше уровня прошлого года)
- горох – 147 га
- посев однолетних культур  – 1676,5 га, в т.ч. зерносмесь на зеленую массу – 4305 га (153 % к уровню прошлого года) 
      Территория  Лянинского сельсовета расположена в зоне рискованного земледелия, поэтому производство продуктов растениеводства находится в сильной зависимости от погодных условий. Это отражается на урожайности сельскохозяйственных культур. 
Сельхозпредприятие продолжает обновлять свой технический парк и реконструкцию сельскохозяйственных помещений: капитальный ремонт автомобильного гаража – 3291000 руб, строительство складских помещений – ангаров для хранения зерна (3 шт) на сумму 19556000 руб. 
МУП ЖКХ «Лянинское»  
     Предприятие  оказывает  услуги: теплоснабжение, обслуживание  жилищного  фонда,  вывоз жидких бытовых отходов, водоснабжение. 
На отчетную дату работающих –  9 человек (9,1 ставок.).  
 Финансовое  состояние: за  12 месяцев 2023г: Убыток   по  основному производству  составил    3432,3   тыс.руб: в том числе в разрезе отраслей: 
	отрасль
	Доходы тыс. руб.
	Расходы тыс.руб.
	Разница
(+/-)

	Теплоснабжение  
	5065,8
	7707,8
	-2642,0

	Жилье
	243,2
	200,9
	42,3

	Вывоз  ЖБО
	326,9
	408,3
	-81,4

	Водоснабжение
	771,4
	1869,7
	-1098,3

	Машины и техника
	605,5
	268,4
	337,1

	результат
	7012,8
	10445,1
	-3432,3


 Получено денежных  средств -  10077,2 тыс. руб.  
 Расход  денежных  средств:    -  10338,6 тыс. руб
                                        Действующие  тарифы  на  услуги 
	Вид услуги
	Ед. измерения
	тариф

	Текущее содержание и ремонт жилья
	Руб\ м2
	10,40

	водоснабжение
	М3
	17,77

	отопление
	1 ГКАЛ
	2503,20

	Вывоз ЖБО
	М3
	70,00


Запасы угля на складе  на 31.01.2023 – 273,7 т., в т.ч. возле котельной – 97,4т.
                                                  Проведены ремонты: 
Теплоснабжение  
 - ремонт котлов в котельной;
- частичная замена утепления теплотрассы;
- замена 90м теплотрассы.
Водоснабжение
- АВР на водяной трассе;
- замена 610 м водопровода  в с.Лянино;
- замена 250 м водопровода  в д.Баралакуль;
- очистка, ремонт  4 водопроводных колодцев. 
 Обслуживание жилья   
- ремонт выгребной ямы на 26, 28 домах; 
- частичный ремонт системы теплоснабжения в доме 51, 26 ул.Центральная.
 Кредиторская  и дебиторская задолженность на 31.12.2022г.
ДТ- 233,0 тыс. руб.
КТ – 908,0 тыс. руб.
Уровень собираемости платежей 99,3%. Ведется работа по сбору задолженности с населения: рассылаются уведомления о задолженности гражданам, на  неплательщиков подаются  документы в суд.                                                                                                                                                Установлено водосчетчиков  - 304 шт.,  в том числе в МКД -25 шт., летний водопровод- 100 шт.
Образование
В системе образования  поселения на 01.12.2023 функционирует 1 дошкольное учреждение, которое посещают  14 детей. Работает одна группа. Коллектив детского сада состоит из творческих людей, уделяющих большое внимание оснащению детского сада,  эстетическому воспитанию детей. Вся работа  построена в соответствии с  планом работы и программой  обучения и воспитания детей дошкольного  возраста. Большое внимание коллектив уделяет  озеленению помещений детского сада и  прилегающей территории.
Действует 1 средняя общеобразовательная школа в с.Лянино. В общеобразовательной школе обучается  61 ученик. 
Для полноценного учебного процесса есть  всё необходимое: кабинеты и  классы оснащены современной мебелью и оргтехникой, столовая укомплектована современным оборудованием, большая часть детей питается бесплатно. 
За 2023 год учителя активно принимали участие в конкурсах профессионального мастерства и по достоинству были за это награждены:
Любовь Семёновна Заворина награждена ведомственным знаком отличия министерства просвещения Российской Федерации «Отличник просвещения»;
Елена Васильевна Семеренко – участник областного конкурса «Учитель года», победитель районного конкурса «Лучший учитель Здвинского района», участник всероссийского проекта «Учитель с нашего двора»;
Вячеслав Николаевич Скидан – победитель районного конкурса общественных стартапов «Я - патриот и гражданин».
Медицина
     Важнейшим фактором повышения качества жизни является обеспечение здоровья    населения. На территории Лянинского сельсовета в настоящее время работает Лянинская участковая  больница, Барлакульский ФАП. Коечная мощность лечебно-профилактических учреждений составляет 15 коек. Материально-техническое состояние лечебно-профилактических учреждений улучшается. В 2023 году в медицинское учреждение приобретена стиральная машинка по наказу депутата.
За 2023 год было на дневном отделении пролечено 190 человек, на круглосуточном отделении пролечено 160 человек, диспансеризация трудоспособного населения составило 100 %, также 100% прошли диспансеризацию подростки. В 2023 году  работала флюроустановка, которую посетило 97 человек.
Вакцинация населения проводится по плану.
Культура
За последние годы в сфере культуры поселения удалось  поддержать на определенном уровне развитие художественного процесса. 	В поселении работают  2  клубных учреждения ( 2  дома  культуры),  2 филиала центральной библиотечной системы.
Проводятся текущие  ремонты  Лянинского  Дома культуры и Барлакульского СДК.
Приоритетными направлениями сферы творческой деятельности Лянинского СДК являются реализация творческого самовыражения и творческой самодеятельности людей, организация культурного досуга и развлечений населения, основанная как на культурных традициях, так и на инновационных технологиях. 
Кружковая работа развивается по многим направлениям. Всю творческую работу выполняет коллектив, который опираясь на фантазию, талант, выдумку и изобретательность, стремится организовать работу так, чтобы Дом культуры стал для всех селян – детей и взрослых  – любимым местом отдыха, встреч с друзьями, местом культурно-образовательного и активного проведения своего досуга. На приобретения сувениров на мероприятия израсходовано 54385,16 руб.
В 2023 году проведен текущий ремонт в ДК Лянино на сумму 100733,80 руб., в ДК Барлакуль на сумму 22081,80 руб. В рамках областной программы «Развитие и укрепление материально технической базы муниципальных домов культуры» закуплено музыкальное оборудование на сумму 718050,00 руб, приобретены баннер – 10000,00 руб., триммер – 10000,00 рублей.
Воинский учет
   Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе».
   Всего на воинском учете в сельском поселении состоит 153 человек, в том числе 131 военнообязанных в запасе, из них 1 офицер. В рамках мероприятий по призыву с территории поселения за 2023 год в ряды Российской армии призвали 4 юноши.
Физкультура и спорт
     Политика в сфере физической культуры и спорта в Лянинском сельсовете направлена на развитие гармоничной личности, ориентирована на максимальное удовлетворение потребностей населения в физической активности, укрепление здоровья населения, а также на популяризацию массового спорта и приобщение различных возрастных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом. 
Развитие инфраструктуры физической культуры и спорта будет осуществляться в прогнозном периоде посредством поддержания в действующем состоянии имеющихся спортивных сооружений и действующих спортивных площадок. 
В ходе решения задачи по популяризации массового и созданию условий для различных возрастных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом возрастет доля граждан, ведущих здоровый образ жизни. За  2023 года было проведено 4 спортивно-массовых мероприятия – это 2 турнира по настольному теннису «Рождественские встречи», лыжная гонка «Лыжня России-2023», турнир по бильярду «Серебряный кий». Жители Лянинского сельсовета принимали активное участие в зимней и летней спартакиаде муниципальных образований Здвинского района, районной спартакиаде ветеранов и людей старшего поколения, в сдаче норм ГТО.  Команда Ветеранов заняла 1 место в летней спартакиаде среди ветеранов.
	В поселении действует 5  спортивных сооружений: 1 спортивный зал, 2 спортивные площадки.  
   На проведение мероприятий израсходовано 19550,0 рублей. В администрации Лянинского сельсовета закуплен спортивный инвентарь на сумму  43920,00 рублей.
По линии соцзащиты
  Социальная защита населения поселения осуществляется органами социальной защиты населения Здвинского района при непосредственном участии органов местного самоуправления Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.
На территории Лянинского   сельсовета ведется работа с детьми, семьями с детьми, попавшими в сложную жизненную ситуацию.  Социальный  работник от Здвинского КЦСОН обслуживает престарелых граждан Лянинского сельсовета. На обслуживании у нее находится 10 человек.        Специалистом по социальной работе оказывается консультативная помощь населению по оформлению документов на субсидию, оформления бесплатного детского питания, детских пособий. Для многодетных семей оказывалось содействие в оформлении документов на социальную помощь к новому учебному году. 
Работа общественных формирований
       При  администрации    Лянинского  сельсовета  сформированы  и работают   общественные  формирования: женсовет, комиссия по делам несовершеннолетних, административная комиссия и  Совет Ветеранов. 
     ОГППН проведено 4 заседания, каждый месяц организованы рейды к неблагополучным семьям, в летнее время проводились вечерние рейды, с целью выполнения несовершеннолетними режима дня. 
    На конец 2023 года в МКУ КЦСОН на учете, как неблагополучные семьи состоит – 3 семьи (в них -  8 детей).
                                   Пожарная безопасность
С целью предотвращения пожаров на территории сельского поселения администрацией проведен ряд мероприятий:
- проведены профилактические беседы с одинокими, ассоциальными гражданами;
- были распространены памятки, листовки среди жителей с предупреждениями по противопожарной безопасности;
- размещена информация на информационных стендах в населенных пунктах сельского поселения и на официальном сайте администрации сельского поселения. 
Благоустройство
   Вопросы благоустройства территории сельсовета  за отчетный период также заслуживают особого внимания. С апреля месяца население начало активно заниматься уборкой своих придомовых территорий, в течении всего периода раз регулярно проводились субботники по благоустройству. Совместные субботники организованы по Центральной улице с.Лянино и на кладбище. Участвовали   жители села, представители Совета ветеранов, работники школы, учреждения культуры, ЖКХ, администрации, учреждений культуры, ребята из патриотической движения «Юнармия». Участники субботника привели в порядок заброшенные захоронения участников и ветеранов Великой Отечественной войны  и территории кладбищ.
Заключение
    Подводя итоги 2023 года, хочется отметить, что все, что было сделано на территории нашего поселения - это итог совместных усилий администрации поселения, всего депутатского корпуса, предприятий, организаций и учреждений, расположенных на территории поселения.
Главными задачами администрации поселения в 2024 году прежде всего, является:
1.   Работа по благоустройству территории сельсовета.
2.   Работа по содержанию уличного освещения.
3.   Ремонт и содержание дорог. 
4.   Укрепление материально-технической базы МУП ЖКХ «Лянинское».
5.   Ремонт систем теплоснабжения и водоснабжения.
РЕШЕНИЕ: Работу  Ралдугина Н.Г. признать удовлетворительной.  
За данное предложение проголосовали единогласно.

3.По третьему вопросу СЛУШАЛИ заместителя прокурора  Здвинского района Баядилова Е.В. 
Добрый день, уважаемые присутствующие!
Информация о появлении новых способов совершения преступлений с использованием информационно-телекоммуникационных технологий
Информация о появлении новых способов совершения преступлений с использованием информационно-телекоммуникационных технологий
  информирует о появлении новых способах совершения дистанционных мошенничеств:
Распространение электронных писем на почту, приходящих от так называемого «центра обмена сообщениями хостинга веб-почты» от несуществующей организации. Авторы рассылки сообщают, что обновляют некую базу и удаляют все неиспользуемые учетные записи. Они настоятельно рекомендуют подтвердить электронную почту и обновить данные для того, чтобы знать, что аккаунт активен и его не будут удалять. При этом не используются вредоносные программы и фишинговые сайты, необходимую мошенникам информацию (имя, фамилию, логин и пароль) просят прислать ответным сообщением. Таким образом мошенники получают доступ к личным данным граждан.
Активизация подделки мошенниками банковских приложений, например именуемых как «Сбер 2.0» и «Поддержка Сбербанка». Злоумышленники звонят клиентам якобы от имени сотрудника «Сбера» и рекомендуют (убеждают) установить на современные средства коммуникации (мобильные телефоны) приложения «Сбер 2.0» или «Поддержка Сбербанка». На самом деле под видом этих приложений распространяются программы для удаленного доступа к устройствам. Если пользователь установит одно из таких приложений, мошенники могут похитить его личную информацию и деньги с банковских карт.
З. Обманные действия под видом представителя оператора мобильной связи. Злоумышленники, маскируясь под сотрудника оператора связи, убеждают потенциальную жертву, что срок действия sim-kapты мобильного телефона истек. Для продления ее работы необходимо сообщить код из сообщения. После получения кода преступники подключают переадресацию звонков и SMS на другой номер и получают доступ к онлайн-банку, социальным интернет-сетям и мессенджерам жертвы для входа по номеру телефона.
Использование новых функций интернет-приложений («мессенжеров») для совершения преступлений. Появилась новая функция в телеграм-каналах возможность публиковать изображения - так называемые «сторис». Для этого необходимо получить определенное количество голосов («бустов»). В связи с этим появились автоматические чат-боты в «мессенджерах», предлагающие купить «бусты» в больших количествах. Вводить данные банковской карты при этом не требуется, злоумышленники просят выслать деньги обычным переводом. Пользователь переводит деньги, но не получает никаких гарантий, при этом у чатбота отсутствует форма обратной связи.
Предложения по установке мобильного приложения с целью проверки качества работы смартфона. Фиктивная служба поддержки банка присылает ссылку на фишинговый сайт и предлагает подключить услугу безопасности смартфона. После того, как клиент соглашается на подключение и устанавливает на устройство мобильное приложение, мошенники получают доступ к онлайн-банку и похищают денежные средства.
Звонки злоумышленников якобы от имени руководства компаний и организаций. Представляясь генеральным директором, мошенники предупреждают служащих, что им скоро поступит телефонный звонок от представителя курирующего эти компании Министерства. При этом, в «мессенджерах» используются аккаунты с реальными фотографиями и данными руководителей (фамилия, имя, отчество). Далее действительно поступает звонок, в ходе разговора мошенники под различным предлогом получают конфиденциальную информацию, с целью совершения мошеннических действий.     
По вопросу ВЫСТУПИЛА  начальник отделения участковых уполномоченных и подразделения по делам несовершеннолетних ОП «Здвинское», Козлова Т.А.
 В Здвинском районе сотрудники полиции продолжают работу по информированию граждан о мошенниках. Участковые уполномоченные полиции напоминают гражданам об основных видах мошенничества и дают рекомендации, которые позволят уберечься от действий злоумышленников и сохранить сбережения.
Стражи правопорядка рекомендуют местным жителям проявлять бдительность при общении с незнакомцами по телефону и никому не сообщать персональные данные, номера банковских карт, а также призвали быть внимательным в интернете, пользоваться только проверенными сайтами.
В рамках информационных мероприятий полицейские вручали жителям района тематические листовки и рекомендовали довести полученную информацию до сведения знакомых, соседей и родственников.                                                          
РЕШЕНИЕ: Информацию принять к сведению.  
За данное предложение проголосовали единогласно.
4. По четвертому вопросу СЛУШАЛИ: Коба В.А., который доложил, что за 2023 год  ОП «Здвинское» МО МВД России « Барабинский» осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории административного участка проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел.
    Поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны органов местного самоуправления сельсовета и совета депутатов. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан и общественности. Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.
Напоминаю вам об ответственности за незаконное культивирование растений в летний период, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры. Уведомляю, что при получении информации о преступлениях коррупционной направленности следует незамедлительно сообщать как непосредственно участковому, так и в орган внутренних дел. Так же информирую об ответственности за совершение правонарушений и преступлений коррупционной направленности. Довожу до вашего сведения, что при получении информации о преступлениях террористической, экстремисткой направленности незамедлительно сообщать как непосредственно участковому, так и в орган внутренних дел, в ближайший орган исполнительной власти;
    На профилактическом учете в ОП «Здвинское» МО МВД России «Барабинский» на административном  участке  № 9 состоит -  26 человек,  из них: условно-осужденных - 3 человека,  несовершеннолетних состоящих на учете в ПДН - 4, неблагополучных родителей - 3 человек, ранее судимые - 4 человека, лиц состоящих под административном надзором – нет, формальник - 3. Со всеми категориями вышеуказанных лиц  проводится профилактическая  работа.
На территории обслуживаемого мною участка, за прошедшее время  совершено 14 преступления, из которых нераскрытых осталось 2.

Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане и организации, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества. В связи, с чем советую принимать меры к сохранности своего имущества, для организаций это организовывать сторожевую охрану, освещение территории на которой хранится имущество, назначение материально ответственных лиц за сохранность имущества. Для граждан не оставлять имущество без присмотра, запирать при уходе из дома – замки на входных дверях, калитках, сараях, банях, гаражах.  Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей (родственников) присмотреть за квартирой и, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.
Необходимо переписать номера радио-, теле-, видеоаппаратуры и другой бытовой техники, ценных бумаг, список которых вместе с заводскими документами следует хранить в укромном месте, пометить наиболее ценные вещи (гравировкой или иным способом). А при наличии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, исключающую доступ посторонних и детей.
Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. 
Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда. А по статистике до 80 % всех преступлений совершаются в состоянии опьянения. Прошу Совет Депутатов, Главу поселения, просто не равнодушных граждан оказывать посильное содействие в профилактике пьянства.
Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к уголовной ответственности, однако нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая Ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.
Наша общая боль - это преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожит тот факт, что среди виновных подростков увеличивается удельный вес не достигших 14 лет. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей.   
В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение иностранных граждан проживающих на территории нашего участка сообщать сведения в ОП « Здвинское» МО МВД России «Барабинский».  
По обеспечению охраны общественного порядка за 2023 год было составлено 37 административных протоколов. Из них 23 на жителей вашего поселения. Среди них 11 за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения и распития спиртного, 4 за ненадлежащее выполнение обязанностей родителей по воспитанию своих несовершеннолетних детей. Стоит отметить, что произошло снижение количества неблагополучных семей и количества правонарушений. Выявлено 2 несовершеннолетних, допускающих нарушения законодательства, о чем информация была направлена в ПДН.
Проведено проверок и отказано в возбуждении уголовного дела по 9 материалам,  26 материалов разрешено в  порядке КоАП РФ. Проверено  владельцев оружия - 189 человек.
Для Вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.
РЕШЕНИЕ: Работу  участкового уполномоченного Коба В.А. признать удовлетворительной.  
За данное предложение проголосовали единогласно.
5.По пятому вопросу СЛУШАЛИ депутата Совета депутатов Здвинского района Семеренко С.В. Добрый день, уважаемые односельчане и гости присутствующие на сегодняшнем собрании!
Краткий отчет о работе депутата районного Совета 17 округа за 2023 год и перспективу на ближайшее время хочу довести до вашего сведения.
Моя работа в качестве депутата имеет следующие направления:
- личный прием и встречи с избирателями;
- выполнение утвержденных наказов избирателей;
- работа с обращениями граждан;
- участие в работе сессий Совета депутатов Лянинского с/совета;
- участие в работе сессий Совета депутатов Здвинского района, взаимодействие с органами исполнительной власти района.
Сессий Совета депутатов Здвинского района четвертого созыва было проведено 10, из них в 9 принял личное участие.
За 2023 год на повестки дня были вынесены следующие вопросы;
- об утверждении бюджета Здвинского района и внесение изменении в бюджет,
- о внесении изменений в Устав Здвинского района;
- об утверждении и внесение изменений в нормативно-правовые акты, действующие на территории Здвинского района;
- отчет ревизионной комиссии Здвинского района;
- о деятельности отделения полиции;
- о работе сельско-хозяйственных предприятий;
- о готовности объектов ЖКХ Здвинского района к отопительному сезону,
- о подготовке общеобразовательных организаций к новому учебному году;
- о работе Совета депутатов Здвинского района;
- отчет Главы Здвинского района.
В 2023 году положено начало реализации наказов избирателей депутатам Совета депутатов Здвинского района четвертого созыва.
Из трех наказов, включённых в программу реализации наказов, запланированных на 4 года, частично выполнен 1 наказ в соответствии с планом. Щебенение улицы Закраевская в 2023 г. протяженностью 200 м. Затрачено средств на сумму 598 тыс.
В 2024 году планируется завершить щебенение улицы Закраевская, протяженностью 300 м.
В 2024-2025 годы - ремонт дорожного полотна улицы Южная; 
2025 год - перенос сроков капитального ремонта крыши многоквартирного дома.
Хочу отметить формы своей работы как депутата.
* Совместная работа с председателем Совета депутатов Здвинского района и
администрацией Лянинского сельсовета по решению вопросов выполнения наказов депутатам Законодательного собрания.
* Обсуждение проблемных вопросов с депутатами Законодательного собрания, по выделению дополнительных средств. 
* Участие в общественных делах и мероприятиях села . (мероприятия поблагоустройству села, праздничные, спортивные и торжественные мероприятия, проведение выборов, участие в акциях по оказанию материальной помощи жителям Донбасса и военнослужащим, выполняющим долг по защите Родины ).
* Работа с избирателями. (5 устных обращений - вопросы решены, письменных обращений не поступало).
* Участие в 3 сессиях Совета депутатов Лянинского сельсовета.
Считаю, главный принцип в работе представителей исполнительной и
законодательной власти - это взаимодействие со всеми организациями села,
совместный поиск в решении проблем, диалог с жителями.
РЕШЕНИЕ: Работу  Семеренко С.В. признать удовлетворительной.  
За данное предложение проголосовали единогласно.
СЛУШАЛИ Рагулина А.С. который сообщил жителям, что с 15 по 17 марта 2024 года будут выборы Президента РФ, пригласил всех на прийти. 
СЛУШАЛИ Еременко Николая Викторовича - инспектора ОНД по Здвинскому району. Он доложил гражданам обстановку в Новосибирской области и Здвинском районе по пожарной безопасности и просил жителей
обеспечить меры пожарной безопасности на объектах жилого сектора. В
настоящее время контроль по пожарной безопасности осуществляет
пожарная часть УГПС МЧС, которая очень строго подходит к вопросам
пожарной безопасности. В период проведения благоустроительных работ
соблюдать меры пожарной безопасности. При нарушении мер пожарной
безопасности виновные будут подвержены административному наказанию.
СЛУШАЛИ Шевченко С.В, которая сообщила, что основным видом деятельности МКУ "КЦСОН ЗДВИНСКОГО РАЙОНА" является "Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания престарелым и инвалидам". Организация также зарегистрирована в таких категориях ОКВЭД как "Деятельность по уходу за престарелыми и инвалидами с обеспечением проживания", "Деятельность по уходу с обеспечением проживания прочая", "Деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления", поэтому каждый житель села может обратиться в отделение за социальной помощью.
Информацию принять к сведению.
Сход граждан закончен.
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