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Место проведения: Лянинский Дом Культуры.
[bookmark: _GoBack]Общее число граждан: 500
Присутствовало на собрании: 58
Председатель президиума  собрания: Мальцев Б.С.
Секретарь собрания:  Попова Г.А.
Приглашенные: 
- Комарова Галина Юрьевна. 
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Выборы президиума собрания граждан.
          2. Отчет Главы Лянинского сельсовета о работе    администрации за 2024 год (Зайцева О.А.);
           3. Отчет о работе за 2024 год депутата Совета депутатов Здвинского района (Семеренко С.В.)
            . Отчет участкового уполномоченного ОП «Здвинского»  за 2024 год (Яценко А.Ю.)
    1.По первому вопросу СЛУШАЛИ: Н.Г. Ралдугина – Главу  Лянинского сельсовета. Предложил избрать  президиум  для ведения  собрания граждан.
ВЫСТУПИЛИ: Зайцева О.А. предложила председателем собрания избрать Мальцева Б.С.., секретарем собрания Попову Г.А.
За данное предложение проголосовали единогласно.
      2. По второму вопросу СЛУШАЛИ: Зайцеву О.А.., сегодня  я подведу основные итоги работы за прошедший 2024 год.
Вашему вниманию представляю отчет о результатах деятельности администрации и главы Лянинского сельсовета за 2024 год по решению вопросов местного значения и переданным полномочиям.
Главными задачами в работе администрации являются исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения, федеральными и региональными правовыми актами, с учетом предложений и обращений граждан.
Прежде всего – это вопросы жизнеобеспечения и безопасности населения, исполнение бюджета поселения и наказов избирателей, организация мероприятий по благоустройству населенных пунктов, бесперебойная работа хозяйствующих субъектов.
Работа администрации сельского поселения строится на основе тесного взаимодействия с органами власти всех уровней, с населением, депутатами, организациями и учреждениями, расположенными на территории поселения.
15 июля 2024 года досрочно сложил полномочия Ралдугин Николай Георгиевич. Решением Совета депутатов Лянинского сельсовета от 05.09.2024 года я была избрана главой Лянинского сельсовета.
Представляя свой отчет о работе, постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и планы работы на следующий 2025 год.
Численность населения Лянинского сельсовета на конец 2024 года составляет —  753 человека. Число умерших – 7 человек, родившихся 2.
Из общей численности трудоспособное население составляет 434 человека (на уровне аналогичного периода прошлого года), в том числе занято в экономике муниципального образования – 177 человек (99,4%). Число граждан выехавших с целью обучения 44 человек. Ожидаемый уровень официальной безработицы в 2024 году составит 0,3 %, (21.4 п.п. к уровню предыдущего года). 
Важнейшей задачей в деятельности администрации является обеспечение благоустройства территории поселения. Село – это наш общий дом, поэтому долг каждого жителя думать о настоящем и будущем, не загрязнять территорию. Общими усилиями наводим порядок на всей территории поселения. Коллективы организаций своевременно проводят субботники на своих территориях и поддерживают в надлежащем состоянии в течение всего года. На весенние субботники по уборке в центре села выходят  представители трудовых коллективов школы, детского сада, администрации, ЖКХ, культуры и наши ветераны. Огромную помощь оказывают наши школьники, под руководством педагогов. Это и уборка в центре села и территория около памятников. Ежегодно проводим уборку ветеранских захоронений на кладбище в с.Лянино совместно с юнармейцами военно-патриотического клуба «Сибирь» и ветеранами. 
В этом году провели противоклещевую обработку территорий домов культуры и кладбищ в с.Лянино и д.Барлакуль, Выкошена территория кладбищ. В летний период  проведено выкашивание территории поселений. Поддержать санитарное состояние в селах помогли ООО «Приозерное», работники которого, обкашивая свои объекты, захватывали больше территории, и жители многоквартирных домов, которые своими силами поддерживали порядок и чистоту территории домов и до проезжей части за ограждением. Огромное им спасибо за это. Я считаю, что жители с пониманием отнеслись к тому, что техника ЖКХ была в неисправном состоянии и не удалось своевременно убрать растительность.
Уже три года как не проводятся никакие работы по содержанию свалки. Это стало настоящей бедой. Так как состояние свалки находится в запущенном состоянии, имеющаяся техника нашего МУПа не справится с задачей. Осенью обращались к Зибницкому Р.М. по вопросу найма большой техники, способной справиться с таким объемом работ. Из-за отсутствия тракториста, нам предложено подождать до весны. Ващенко А.В. проникся нашей проблемой, в настоящее время трактор ООО «Приозерное» пытается сделать все возможное для того, чтобы въезд в наше село не ужасал проезжающих мимо людей. Тем более, что в 2025 году в с.Лянино будет проводиться зимняя районная спартакиада. Делегации муниципальных образований посетят наше село. Не хотелось бы, чтобы наше лицо выглядело так недостойно. Огромное спасибо руководству ООО «Приозерное», лично Ващенко А.В. и трактористу Зяблицеву А.В., согласившемуся на этот героический поступок. Да, ликвидация свалок со времени вступления в силу мусорного закона, не дает возможности нам финансировать мероприятия по благоустройству свалки из местного бюджета. Но вопросы по благоустройству села являются нашими полномочиями. Мы на законных основаниях обязаны этим заниматься. Так как своевременно не проводились работы в данном направлении, в 2025 году придется тратить большие финансовые средства из местного бюджета для оплаты за найм техники, задействованной на благоустройстве свалки.  
В рамках содержания автомобильных дорог были проведены работы по грейдированию, окашиванию кюветов, нарезка кюветов и щебеночное покрытие 150 м дорожного полотна по ул.Южная в с. Лянино (в рамках наказа избирателей депутату районного Совета депутатов Семеренко С.В. и по обращению граждан), приобретение и установка поврежденных и недостающих дорожных знаков, очистка дорожного полотна от снега.
В течение года проводились работы по ремонту и содержанию уличного освещения. Были закуплены материалы и оборудование, необходимое для бесперебойной работы. Вячеслав Викторович следил и своевременно менял сгоревшие лампы, перенастраивал таймеры уличного освещения. 
  В целях обеспечения первичных мер пожарной безопасности в населенных пунктах Лянинского  сельсовета специалистами администрации были проведены профилактические подворовые обходы с ознакомлением с памятками по пожарной безопасности, обследование пожарных извещателей, установленных в домах, в которых проживают многодетные семьи. Осенью была вспахана минерализованная полоса вокруг деревни Барлакуль в целях исключения возможного перехода природных пожаров на территорию населенного пункта. Огромное спасибо работникам ООО «Приозеорное» и руководству предприятия за оказанную благотворительную помощь, а также старосте деревни Барлакуль и нашему депутату Александру Федоровичу. Минерализованная полоса опахивалась впервые, Александр Федорович определил,  где необходимо создать противопожарный барьер и вместе с трактористом проводил данную работу. Работа была не легкой, два рабочих дня затратил тракторист, выполняя вспашку по целине, но все таки мы добились нужного результата. Теперь нужно следить и периодически проводить обновление.  
В этом году закуплены 2 бензиновые воздуходувки с баком для воды объемом 14 литров для защиты от пожаров. В настоящее время имеется 3 воздуходувки, 2 ранцевых огнетушителя, определена техника для тушения пожаров и поддерживается в исправном состоянии. Создана добровольная пожарная команда в составе 4 человек, в том числе Александр Федорович Щербак в Барлакуле. 	
Социально-значимыми услугами в поселении являются услуги жилищно-коммунального хозяйства, которые находятся в ведении Лянинского сельсовета. Данные услуги оказывает МУП ЖКХ «Лянинское».
Обеспечение населения углём осуществляет Новосибирская топливная корпорация. Заготовкой и доставкой дров населению занимается ОАО «Здвинский лесхоз» и индивидуальные предприниматели.
Жилищный фонд на конец года составляет 20,2 тыс. кв.м. Обеспеченность жильем составила 26,8 кв.м. общей площади на человека (на 0.8 процентных пунктов выше уровня прошлого года). На учете нуждающихся в улучшении жилищных условий состоит 7 семей, две из них семьи мобилизованных.
Система коммунального жизнеобеспечения объединяет: 1 котельную, 2,1 км тепловых сетей, 12 км сетей водоснабжения.
В 2023 году предприятие ЖКХ  осуществило деятельность  с убытком 3,4 млн.руб. По предварительным данным в 2024 г убыток составит 2,7 млн.руб.
В текущем году, в рамках подготовки объектов ЖКХ к новому отопительному сезону, была проведена огромная работа: 

по отоплению:
- замена участка теплотрассы, протяженностью 175 м  
- ремонт 3 тепловых колодцев
- ремонт в котельной: косметический ремонт здания, ремонт газоходов, трубы, дымососа, утепление труб расширителя, замена сетевого насоса);
- замена видеоаппаратуры

по водоснабжению
- замена 672 м водопровода  в с.Лянино;
- замена 180 м водопровода  в д.Баралакуль;
- очистка 6 водопроводных колодцев;
-  ремонт  2 водопроводных колодцев;
- замена глубинного насоса на скважине в д. Барлакуль;
- замена частотного преобразователя;
- замена 40 метров ограждения санитарно-защитной зоны скважины в д.Барлакуль (периметр ограждения 1200 метров) 
  - в течение года проводится ежеквартальный контроль качества воды;
- проводится ежеквартальное обслуживание станции водоочистки в д.Барлакуль специализированной организацией с очисткой колонн и заменой фильтров;
- получено положительное заключение на проектную документацию по станции водоочистки в с.Лянино, в проекте предусмотрено ограждение санитарно-защитной зоны скважины, чего, к сожалению, не было в проекте на барлакульскую станцию водоочистки.
Проводили ремонт техники, ассенизаторской машины и тракторов.
Экономика предприятия находится в плачевном состоянии, помогаем, как можем. Опять же выручает наше сельхозпредприятие, когда помощью специалистов, когда запчастями, предоставлением места для ремонта, и словом и делом. 
Все работают добросовестно. Ремонтная бригада состоит из трех человек, в том числе директор. Каждый знает сове дело. К отопительному сезону успели завершить ремонтные работы в срок и в полном объеме.
Мероприятия в сфере физической культуры и спорта в Лянинском сельсовете ориентированы на максимальное удовлетворение потребностей населения в физической активности, укрепление здоровья, а также на приобщение различных возрастных групп населения к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Жители Лянинского сельсовета принимают активное участие в районных мероприятиях, сдаче норм ГТО.  
В целях привлечения обучающихся  к систематическим занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни  наши школьники приняли участие в Президентских спортивных играх и состязания, соревнованиях по футболу, легкой атлетике, волейболу, организована сдача нормативов Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».
Развитие физической культуры и спорта будет осуществляться посредством поддержания в действующем состоянии имеющееся спортивное оборудование. В текущем году был приобретен спортивный инвентарь: обручи, мячи футбольные, обувь для футбола и легкой атлетики, дартс, пульки для пневматической винтовки, спортивные костюмы для ветеранов, волейбольная, футбольная сетки.
Сохраняется число спортсменов. Ветеранами Лянинского сельсовета организована группа здоровья на базе Лянинской средней школы.
В этом году произошла смена руководителя Лянинского учреждения культуры. С 8 ноября в должность директора вступил Долгаймер Александр Петрович. В его подчинении работают  2  дома  культуры. После ухода из коллектива Шевелева Владимира Леонидовича создалась проблема в нехватке специалистов. Кружковая работа развивается по многим направлениям. Всю творческую работу выполняет коллектив, который опираясь на фантазию, талант, выдумку и изобретательность, стремится организовать работу так, чтобы Дом культуры стал для всех селян – и маленьких, и больших, – любимым местом отдыха, встреч с друзьями, местом культурно-образовательного и активного проведения своего досуга.
Приоритетными направлениями сферы творческой деятельности Лянинского СДК являются реализация творческого самовыражения и творческой самодеятельности людей, организация культурного досуга и развлечений населения, основанная как на культурных традициях, так и на инновационных технологиях. Проводятся текущие  ремонты  Лянинского  Дома культуры и Барлакульского СДК.
Во время уборочной компании, агитбригада Лянинского и Барлакульского домов культуры выезжала в поле к нашим хлеборобам. В этом году урожай зерновых доставался полеводам с огромным трудом. Поддержать тружеников добрыми словами, подбодрить песней согласились не раздумывая. Договорились по времени с Алексеем Васильевичем, он рассказал нам, что времени у полеводов нет, погода не давала возможности на отдых. Во время обеденного перерыва, чтобы не отнимать драгоценное время, которое уделила для работы природа, исполнили несколько номеров. Удалось познакомиться, немного пообщаться и, едва успев положить ложки, уже загудели комбайны. Комбайнеры и водители прощались с нами сигнальным гудком, мы в ответ махали. Казалось, что мы уже давно знакомы. Такие теплые впечатления остались в душе от этой поездки. Надеемся, что такие выезды в поле во время горячей полеводческой поры станут доброй традицией. И хотелось бы возобновить поездки в поле вместе со школьниками. Детям очень интересно наблюдать за плывущими по золотому морю огромными кораблями. А подняться в кабину комбайна это наверно мечта каждого ребенка. 
Социальная  защита населения поселения осуществляется органами социальной защиты населения Здвинского района при непосредственном участии администрации Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.
Социальная работа включает в себя следующие:
- надомное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в обслуживании;
- организация работы с неблагополучными семьями, состоящими на учете в отделении социальной помощи семьям и детям;
-информационная работа с населением по вопросам социального обслуживания, содействие в оформлении необходимой документации;
- статистический учет различных слоев населения, проживающих на территории сельсовета.
На надомном обслуживании состоит 9 человек, все они обслуживаются социальным работником.
 Специалистом по социальной работе  оказывается  консультативная помощь населению по оформлению документов на признание семьи малоимущей и на оказание материальной помощи, осуществляется подбор детей в загородные оздоровительные лагеря, предоставляется информация о пролечивании от алкогольной зависимости. Контролируется подготовка детей к новому учебному году, наличии топлива на отопительный сезон, состояние печей, электропроводки, пожарных извещателей.
Кроме того, специалист по социальной работе, Нина Петровна Тайлакова, состоит в организационной группе по предупреждению правонарушений среди несовершеннолетних при администрации Лянинского сельсовета. Проводим совместные рейды в семьи, состоящие на учете, с контролем соблюдения режима дня и отдыха несовершеннолетними, проводим профилактические беседы. Рейды по выявлению несанкционированных мест купания, в целях недопущения гибели детей на воде. Проводим работу с семьями мобилизованных, опросы, с целью выявления потребности в топливе и другие. 
За прошедший 2024 год в администрацию Лянинского сельсовета письменных обращений не поступало, устных обращений – 85. Обращения в основном были связаны с решением бытовых проблем: вопросы уличного освещения, благоустройства территории, выдачей справок и выписок различного характера, оформлению льгот по транспортному налогу, по оплате за сбор и вывоз твердых бытовых отходов, получения налогового уведомления и многие другие вопросы. Все обращения были рассмотрены своевременно в установленный законом срок, в основном незамедлительно. Обращения по рабочему телефону поступают в администрацию ежедневно, преимущественно с целью получения справочной информации.
В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период принято 63 постановления, 92 распоряжения по личному составу и основной деятельности, на заседаниях Совета депутатов Лянинского сельсовета было рассмотрено и принято 22 решения по ряду важных вопросов. Все нормативно-правовые акты публикуются в периодическом печатном издании «Вестник Лянинского сельсовета», а также размещаются на официальном сайте администрации Лянинского сельсовета. Совершено 7 нотариальных действий, в основном это удостоверение доверенности на получение пенсии.
	В течение года работниками администрации проводилась работа по выдаче документов, необходимых для оформления права собственности, присвоения и уточнения почтовых адресов, выдаче справок различного характера. 
	Этот год для всего коллектива администрации и для меня лично выдался не легким. В связи со сменой руководства, недостатком специалистов, всю работу приходилось выполнять оставшимся составом коллектива. Хотела бы сказать огромное спасибо коллективу администрации. Мы выдержали этот год, никто не разбивал работу на «твое» «мое». Все делали одно дело. Как могли, поддерживали друг друга. 

Подводя итоги своему выступлению, хочу отметить, что сегодня перед нами стоят нелегкие задачи. Этот год будет не из легких и цель Администрации – исполнение всех возложенных полномочий, в рамках имеющихся финансовых возможностей, и создание условий для успешного решения вопросов местного значения. На текущий год у нас намечены большие планы, хочу остановиться на основных задачах на 2025 год:
подготовка к празднованию юбилея Победы (работы, проводимые в рамках данного мероприятия)
	1) благоустройство свалки, как уже было отмечено;
	2) оформление земельных участков под автомобильными дорогами и автомобильные дороги как объект в собственность;  (эти объекты уже были оформлены, но так как работы по оформлению были проведены неверно, нужно снова обращаться к кадастровому инженеру, отменять регистрацию и работы проводить в прежнем объеме);
	3) ограждение кладбища в д.Барлакуль;
	4) ограждение старого кладбища в с.Лянино (будем пытаться привлечь внебюджетные средства путем написания гранта, инициативного проекта, тогда будем выходить за помощью к жителям);
	5) строительство станции водоочистки в с.Лянино;
	6) пытаться выходить на стадию проектной документации по строительству скважины в д.Барлакуль;
	7)  контроль качества воды в д.Барлакуль;
	8) благоустройство населенных пунктов (выкашивание, обрезка кустарников);
	9) содержание автомобильных дорог (в том числе закончить щебеночное покрытие по ул.Закраевская в с.Лянино, разработка проекта организации дорожного движения, диагностика, паспортизация автомобильных дорог);
	10) ремонт тепло-, водо- трассы, содержание объектов ЖКХ…
	
Даже боюсь продолжать. Планы необходимо выполнять. Хотелось бы конечно сделать больше, были бы возможности.
Необходимо беречь и поддерживать то, что мы имеем, помогать друг другу, от нашей слаженности в работе напрямую зависит выполнение всех поставленных задач.
Завершая свой доклад, я хотела бы отметить неравнодушие наших жителей, которые принимают активное участие в сборе денежных средств и гуманитарной помощи на нужды наших земляков в зоне проведения специальной военной операции. При Лянинской средней школе организована работа волонтерской группы. Это общее горе. Ни один житель наших сел не остался в стороне. 
За помощь и за поддержку в работе хочу поблагодарить руководство ООО «Приозерное» в лице Виктора Алексеевича, Александра Викторовича, Константина Викторовича, приходилось обращаться за помощью лично к каждому из них. Огромное спасибо Алексею Васильевичу Ващенко! Всем механизаторам, водителям, бухгалтерам! Не представляю нашу работу без поддержки с их стороны! Всегда с пониманием относятся к нашим проблемам! Видимо понимают, что проблемы общие. Как сказал Александр Викторович, да какая оплата, мы же это для людей делаем.
Спасибо Александру Федоровичу! Он не только правая рука, но и глаза и уши! Всегда выручает нас со станцией водоочистки. За каждым случаем не наездишься. Он и предупредит, и сам наладит. Не оставит население Барлакуля без воды. И по другим вопросам не раз приходилось обращаться. Доверяем ему больше чем себе! 
Большое спасибо Сергею Викторовичу Семеренко! Благодаря его поддержке удалось добиться выделения денежных средств на щебенение участка дороги по ул.Южная. По различным вопросам консультируюсь у Сергея Викторовича.
И вообще хочется поблагодарить всех и каждого! Огромное спасибо за помощь, поддержку, понимание! 
Желаю всем здоровья, благополучия, успехов в решении стоящих перед нами задач! Самое главное пусть будет мир на земле! Пусть все вернутся в родные дома! Пусть навеки искоренится зло на планете!
РЕШЕНИЕ: Работу  Зайцевой О.А. признать удовлетворительной.  
За данное предложение проголосовали единогласно.

3. По третьему вопросу СЛУШАЛИ депутата Совета депутатов Здвинского района Семеренко С.В. Добрый день, уважаемые односельчане и гости присутствующие на сегодняшнем собрании!
Краткий отчет о работе депутата районного Совета 17 округа за 2024 год и перспективу на ближайшее время хочу довести до вашего сведения.
Моя работа в качестве депутата имеет следующие направления:
- личный прием и встречи с избирателями;
- выполнение утвержденных наказов избирателей;
- работа с обращениями граждан;
- участие в работе сессий Совета депутатов Лянинского с/совета;
- участие в работе сессий Совета депутатов Здвинского района, взаимодействие с органами исполнительной власти района.
Сессий Совета депутатов Здвинского района четвертого созыва было проведено 10, из них в 9 принял личное участие.
За 2024 год на повестки дня были вынесены следующие вопросы;
- об утверждении бюджета Здвинского района и внесение изменении в бюджет,
- о внесении изменений в Устав Здвинского района;
- об утверждении и внесение изменений в нормативно-правовые акты, действующие на территории Здвинского района;
- отчет ревизионной комиссии Здвинского района;
- о деятельности отделения полиции;
- о работе сельско-хозяйственных предприятий;
- о готовности объектов ЖКХ Здвинского района к отопительному сезону,
- о подготовке общеобразовательных организаций к новому учебному году;
- о работе Совета депутатов Здвинского района;
- отчет Главы Здвинского района.
В 2024 году положено начало реализации наказов избирателей депутатам Совета депутатов Здвинского района четвертого созыва.
Из трех наказов, включённых в программу реализации наказов, запланированных на 4 года, частично выполнен 1 наказ в соответствии с планом. Щебенение улицы Южная 
 В 2025 году планируется завершить щебенение улицы Закраевская, протяженностью 300 м.
В 2024-2025 годы - ремонт дорожного полотна улицы Южная; 
Хочу отметить формы своей работы как депутата.
* Совместная работа с председателем Совета депутатов Здвинского района и
администрацией Лянинского сельсовета по решению вопросов выполнения наказов депутатам Законодательного собрания.
* Обсуждение проблемных вопросов с депутатами Законодательного собрания, по выделению дополнительных средств. 
* Участие в общественных делах и мероприятиях села . (мероприятия поблагоустройству села, праздничные, спортивные и торжественные мероприятия, проведение выборов, участие в акциях по оказанию материальной помощи жителям Донбасса и военнослужащим, выполняющим долг по защите Родины ).
* Работа с избирателями. (5 устных обращений - вопросы решены, письменных обращений не поступало).
* Участие в 3 сессиях Совета депутатов Лянинского сельсовета.
Считаю, главный принцип в работе представителей исполнительной и
законодательной власти - это взаимодействие со всеми организациями села,
совместный поиск в решении проблем, диалог с жителями.
РЕШЕНИЕ: Информацию принять к сведению.  

4. По четвертому вопросу СЛУШАЛИ: отчет участкового уполномоченного полиции Яценко А.Ю. перед населением по результатам работы за двенадцать месяцев 2024 года обслуживающего административный  участок №  10 Лянинский сельсовет.
   За 2024 год  ОП «Здвинское» МО МВД России « Барабинский» осуществлен комплекс мер по дальнейшему усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории административного участка проведен ряд комплексных операций с привлечением максимального количества сотрудников органов внутренних дел.
        Поддержку в налаживании профилактической работы по месту жительства мы постоянно ощущаем со стороны органов местного самоуправления сельсовета и совета депутатов. Многие преступления были своевременно предупреждены или раскрыты благодаря содействию граждан и общественности.
Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, все шире распространяющаяся безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, резкое ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, безудержное распространение пьянства и алкоголизма, наркомания, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали, отсутствие эффективного законодательства — все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка. 
             Напоминаю вам об ответственности за незаконное культивирование растений в летний период, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры.
Уведомляю, что при получении информации о преступлениях коррупционной направленности следует незамедлительно сообщать как непосредственно участковому, так и в орган внутренних дел. Так же информирую об ответственности за совершение правонарушений и преступлений коррупционной направленности. 
Довожу до вашего сведения, что при получении информации о преступлениях террористической, экстремисткой направленности незамедлительно сообщать как непосредственно участковому, так и в орган внутренних дел, в ближайший орган исполнительной власти;
 На профилактическом учете в ОП «Здвинское» МО МВД России «Барабинский» на 10 участке состоит -  22 человека,  из них: условно-осужденных - 3 человека,  несовершеннолетних состоящих на учете в ПДН - нет, неблагополучных родителей - 3 человек, ранее судимые -	2 человека, лиц состоящих под административном надзором – нет, лицо допускающее потребление наркотических веществ без назначения врача – нет, формальник -нет. Со всеми категориями вышеуказанных лиц  проводится профилактическая  работа. 
На территории обслуживаемого мною участка, за прошедшее время  совершено 7 преступлений, из которых нераскрыто осталось 2. 
Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане и организации, которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества. В связи, с чем советую принимать меры к сохранности своего имущества, для организаций это организовывать сторожевую охрану, освещение территории на которой хранится имущество, назначение материально ответственных лиц за сохранность имущества. Для граждан не оставлять имущество без присмотра, запирать при уходе из дома – замки на входных дверях, калитках, сараях, банях, гаражах.  Отлучаясь из дома на длительное время, например, в отпуск, надо попросить соседей (родственников) присмотреть за квартирой и, самые ценные вещи передать на хранение родственникам или хорошим знакомым.
Необходимо переписать номера радио-, теле-, видеоаппаратуры и другой бытовой техники, ценных бумаг, список которых вместе с заводскими документами следует хранить в укромном месте, пометить наиболее ценные вещи (гравировкой или иным способом). А при наличии огнестрельного и иного оружия обеспечить его сохранность, исключающую доступ посторонних и детей.
Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство.  
Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда. А по статистике до 80 % всех преступлений совершаются в состоянии опьянения. Прошу Совет Депутатов, Главу поселения, просто не равнодушных граждан оказывать посильное содействие в профилактике пьянства.
Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к уголовной ответственности, однако нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая Ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства.
Наша общая боль - это преступность и правонарушения, в которых виновны несовершеннолетние, но почти в каждом случае явно просматривается вина нас, взрослых. Особенно тревожит тот факт, что среди виновных подростков увеличивается удельный вес не достигших 14 лет. Безответственное поведение взрослых очень часто оказывается трагедией для детей.    
В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут приниматься меры и реже будут задаваться вопросы о том, а где же была полиция. Следует также обращать особое внимание на поведение иностранных граждан проживающих на территории нашего участка сообщать сведения в ОП « Здвинское» МО МВД России «Барабинский».   
По обеспечению охраны общественного порядка за 2024 год было составлено 69 административных протоколов. Из них 40 на жителей вашего поселения. Среди них 27 за появление в общественном месте в состоянии алкогольного опьянения и распития спиртного , 2 за ненадлежащее выполнение обязанностей родителей по воспитанию своих несовершеннолетних детей. Стоит отметить, что произошло снижение в 2 раза количества неблагополучных семей и количества правонарушений. Выявлено 3 несовершеннолетних, допускающих нарушения законодательства, о чем информация была направлена в ПДН. 
Проведено проверок и отказано в возбуждении уголовного дела по 7 материалам,  29 материалов разрешено в  порядке КоАП РФ. Проверено  владельцев оружия - 134 человека.
Для Вас и для меня необходимы постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

РЕШЕНИЕ: Работу  участкового уполномоченного Коба В.А. признать удовлетворительной.  
За данное предложение проголосовали единогласно.
5.
СЛУШАЛИ Рагулина А.С. который сообщил жителям, что с 15 по 17 марта 2024 года будут выборы Президента РФ, пригласил всех на прийти. 
СЛУШАЛИ Еременко Николая Викторовича - инспектора ОНД по Здвинскому району. Он доложил гражданам обстановку в Новосибирской области и Здвинском районе по пожарной безопасности и просил жителей
обеспечить меры пожарной безопасности на объектах жилого сектора. В
настоящее время контроль по пожарной безопасности осуществляет
пожарная часть УГПС МЧС, которая очень строго подходит к вопросам
пожарной безопасности. В период проведения благоустроительных работ
соблюдать меры пожарной безопасности. При нарушении мер пожарной
безопасности виновные будут подвержены административному наказанию.
СЛУШАЛИ Шевченко С.В, которая сообщила, что основным видом деятельности МКУ "КЦСОН ЗДВИНСКОГО РАЙОНА" является "Предоставление социальных услуг без обеспечения проживания престарелым и инвалидам". Организация также зарегистрирована в таких категориях ОКВЭД как "Деятельность по уходу за престарелыми и инвалидами с обеспечением проживания", "Деятельность по уходу с обеспечением проживания прочая", "Деятельность по организации отдыха детей и их оздоровления", поэтому каждый житель села может обратиться в отделение за социальной помощью.
Информацию принять к сведению.
Сход граждан закончен.



