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Общественное обсуждение проекта  

28.09.2022
   
  Администрация Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области извещает о начале проведения общественного обсуждения проектов нижеуказанных программ   в срок с 01.10.2022 по 01.11.2022 (проекты прилагаются):

 
 - Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий в 2023 году;
-  Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве;
-  Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального лесного контроля в 2023 году; 

- Программа профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год.
Замечания и предложения в письменном виде принимаются по адресу: 632962, Новосибирская область, Здвинский район, с. Лянино, ул. Южная, 33, а также по адресу электронной почты: laninoadm@yandex.ru.   
Сроки приёма предложений и замечаний: c 01.10.2022 г. по 01.11.2022 г.
Место размещения уведомления о подготовке проектов программ в сети Интернет: 

официальный сайт администрации Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области http://admlyaninoss.nso.ru/.

Уполномоченный орган по разработке проектов Программ профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального контроля в 2023 году:

администрация Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области

Контактное лицо от уполномоченного органа:

Заместитель Главы администрации Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области – Зайцева Ольга Алексеевна, тел. (8383-63)3-43-21
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