Информационный материал для опубликования в газете 
«Сельский труженик»
Прокуратура Здвинского района провела проверку исполнения федерального законодательства о противодействии коррупции

Прокуратурой Здвинского района проведена проверка исполнения федерального законодательства о противодействии коррупции.

Проверкой установлено, что в нарушение ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции» МКУК «Сарыбалыкский СДК» не направило в администрацию Сарыбалыкского сельсовета уведомление о трудоустройстве бывшего специалиста администрации Сарыбалыкского сельсовета в МКУК «Сарыбалыкский СДК».

МКОУ «Чулымская СОШ» в нарушение  ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273 «О противодействии коррупции» не направило в администрацию Чулымского сельсовета уведомление о трудоустройстве бывшего специалиста администрации Чулымского сельсовета в МКОУ «Чулымская СОШ».
По данному факту 06.03.2020 прокурором района директорам МКУК «Сарыбалыкский СДК» и МКОУ «Чулымская СОШ» внесены представления об устранении нарушений федерального законодательства, которые рассмотрены и удовлетворены, 2 лица привлечены к дисциплинарной ответственности. В отношении директоров МКУК «Сарыбалыкский СДК» и МКОУ «Чулымская СОШ» возбуждены дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 19.29  КоАП РФ, которые находятся на рассмотрении.
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