Перед судом предстанет мужчина, обвиняемый в уклонении от административного надзора

Прокурор Здвинского района Дмитрий Круглов утвердил обвинительный акт по уголовному делу в отношении ранее неоднократно судимого 46-летнего Маракина Виталия Николаевича.
Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314.1 УК РФ – неприбытие без уважительных причин лица, в отношении которого установлен административный надзор при освобождении из мест лишения свободы, к избранному им месту жительства в определенный администрацией исправительного учреждения срок, совершенное в целях уклонения от административного надзора.
По версии органа предварительного расследования, 09 августа 2019 года обвиняемый, будучи лицом, в отношении которого судом установлен административный надзор, освободившись из мест лишения свободы, умышлено с целью уклонения от административного надзора не исполнил предписание уголовно-исправительного учреждения - прибыть к избранному им месту жительства в определенный срок и явиться для постановки на учет в орган внутренних дел в течение трех рабочих дней со дня прибытия. Обвиняемый скрывался по различным адресам и не являлся для постановки на учет в Отделение полиции «Здвинское».
Уголовный закон за указанное преступление предусматривает наказание в виде штрафа в размере до шестидесяти тысяч рублей, либо обязательными работами на срок от ста до ста восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо принудительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до шести месяцев, либо лишением свободы на срок до одного года.
Уголовное дело рассмотрит по существу Доволенский районный суд.
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