Осуществление прокурорского надзора за исполнением законодательства в сфере уголовно-правовой статистики

В истекшем периоде 2018 года прокуратурой Здвинского района при осуществлении надзора за исполнением правоохранительными органами района законодательства в сфере уголовно-правовой статистики выявлено 86 нарушений названного законодательства.
Выявлено 73 факта искажения сведений о преступлении и лице его совершившем, допущенные органами предварительного расследования при формировании документов первичного учета. 
Прокуратурой района выявлялись факта искажения сведений:
- о преступлениях, совершенных в общественных местах;
- о преступлениях, совершенных в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;
- о преступлениях, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, в т.ч. искажение сведений о судимостях лиц, совершивших преступление; 
- о мотиве преступления;
- сведений о том, что преступление совершено с использованием оружия.
Прокуратурой выявлено 13 фактов длительного (более 5 суток) невнесения статистических данных (документов первичного учета) в информационную базу.  
Кроме того, выявлено 30 нарушений, допущенных при формировании статистических отчетов, в том числе:
- занижался показатель числа лиц, в отношении которых прекращены уголовные дела;
- завышался показатель уголовных дел направленных прокурору с обвинительным актом (постановлением);
- неверно указывался количество оконченных уголовных дел в сроки свыше 30 суток, но не более 2 месяцев, а также количество оконченных дел в сроки свыше 2 месяцев, но не более 3 месяцев.
Искажение данных сведений, несвоевременное внесение их в информационную базу, в случае их не выявления прокуратурой, могли повлечь за собой формирование недостоверных статистических сведений о преступности в Новосибирской области.
По выявленным нарушениям федерального законодательства прокурором района внесено 4 представления об устранении нарушений законодательства об официальном статистическом учете и 1 информация. Все акты прокурорского реагирования рассмотрены и удовлетворены. По актам прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности привлечено 6 должностных лиц.
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