За отстрел одной косули предусмотрена уголовная ответственность
Пунктом «а» части 1 статьи 258 Уголовного кодекса Российской Федерации установлена уголовная ответственность за незаконную охоту, если это деяние совершено с причинением крупного ущерба.
Незаконной является охота с нарушением требований законодательства об охоте, в том числе охота без соответствующего разрешения на добычу охотничьих ресурсов, вне отведенных мест, вне сроков осуществления охоты и др.

Данное преступление наказывается штрафом в размере до 200 000 рублей либо обязательными работами на срок до 480 часов, либо исправительными работами на срок до 2 лет, либо арестом на срок до 6 месяцев.

Некоторые граждане полагают, что незаконный отстрел (отлов) одной особи косули сибирской не влечет уголовную ответственность, т.е. не причиняет крупный ущерб. Однако, это мнение является ошибочным. Согласно действующему законодательству отстрел даже одной особи косули сибирской (независимо оттого самка или самец) признается крупным ущербом государству и наказывается в соответствии с п. «а» ч. 1 ст. 258 УК РФ.
Стоимость ущерба за незаконную добычу самца косули сибирской составляет 60 000 рублей, за самку – 100 000 рублей, который подлежит взысканию с лица, совершившего отстрел косули.
Кроме того, у лиц, совершивших названное преступление, в обязательном порядке изымаются, а затем по приговору суда конфисковываются  предметы, которые служили орудиями преступления – это охотничьи ружья, карабины, охотничьи лыжи, снегоходы, автомобили т.д.
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