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С помощью выездного приема можно подать документы на оформление недвижимости по экстерриториальному принципу

Кадастровая палата по Новосибирской области напоминает о возможности заказать дистанционный прием заявлений о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав, исправлении технической ошибки в записях ЕГРН. Специалисты выезжают на дом, в офис или любое другое удобное для заявителя место в заранее оговоренное время. 
С помощью выездного обслуживания можно подать документы в отношении объектов недвижимости, расположенных не только на территории  г. Новосибирска, Новосибирской области, но и других субъектов Российской Федерации. 
Стоимость услуги для физического лица составляет 1020 рублей; для юридического лица – 1530 рублей.
Бесплатно  услуга оказывается ветеранам и инвалидам Великой Отечественной войны, инвалидам I и II групп (указанные лица должны быть правообладателями объектов недвижимости).
Услуга оказывается на всей территории г. Новосибирска, кроме Советского и Первомайского районов, а также микрорайона Пашино Калининского района.
Для получения услуги заявителю достаточно удобным способом обратиться в Кадастровую палату: 
- по телефону (8383)349-95-69 доб. 2128; факс (8383)346-16-17;
- по телефону ВЦТО  Росреестра:  8-800-100-34-34;
- по электронной почте: vpd@54.kadastr.ru;
- почтовым отправлением: 630087, Новосибирская область, г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, д. 167, оф. 703, филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Новосибирской области;
- лично в офис филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Новосибирской области по адресу:  г. Новосибирск, ул. Немировича-Данченко, д.167, каб. 322.

Материал предоставлен пресс-службой Кадастровой палаты по Новосибирской области.
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