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Как получить неполученные вовремя документы, находясь в другом регионе?

Межмуниципальный Куйбышевский отдел Управления Росреестра по Новосибирской области напоминает, что получать готовые документы по результатам оказания госуслуг Росреестра необходимо своевременно, в офисах МФЦ по месту предоставления документов.
Невостребованные в течение 30 дней документы передаются в архив Управления Росреестра по Новосибирской области.
Выдача невостребованных документов осуществляется независимо от местонахождения объекта недвижимости - по экстерриториальному принципу. То есть, находясь, например, в городе Москве, можно на месте запросить неполученные вовремя документы по объекту недвижимости в городе Новосибирске.
Для получения документов необходимо обратиться в  офис филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» (филиал Кадастровой палаты) лично или по телефону и заполнить заявление. Адреса и телефоны офисов опубликованы на официальном сайте Росреестра в сети Интернет https://rosreestr.ru в разделе Электронные услуги и сервисы / Офисы и приемные. Предварительная запись на прием.
Филиал Кадастровой палаты, принявший заявление о выдаче документов по экстерриториальному принципу, направляет в филиал Кадастровой палаты региона по месту хранения невостребованных документов уведомление о получении указанного заявления.
Филиал Кадастровой палаты по месту хранения невостребованных документов направляет по почте невостребованные документы  в филиал Кадастровой палаты по месту подачи заявления для выдачи их заявителю.


