Пояснительная записка
к отчету об осуществлении муниципального контроля на территории Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области за первое полугодие 2021 года

Раздел 1.
Состояние нормативно-правового регулирования в сфере муниципального контроля
В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», а также в соответствии с Уставом Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области, администрация Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области была наделена полномочиями по осуществлению муниципального контроля.
В настоящее время в целях эффективности и целесообразности осуществления муниципального контроля рассматривается общий перечень видов муниципального контроля для определения преимущественных его видов, которые вытекают из права собственности муниципального образования и разрабатываются дополнительные нормативно-правовые акты в сфере осуществления муниципального контроля на территории Лянинского сельсовета Здвинского  района.  
Раздел 2.
Организация муниципального контроля

В соответствии с Уставом Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области, (зарегистрирован в Министерстве юстиции РФ по Новосибирской области 15.09.2010 года) органом, уполномоченным на осуществление муниципального контроля на территории Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области является администрация Лянинского сельсовета Здвинского района Новосибирской области.
Выполнение функций по муниципальному контролю входит в должностные обязанности должностного лица администрации  муниципального образования. В соответствии с должностными инструкциями данные функции не являются   основными. К функциям в сфере осуществления муниципального контроля относятся:
- разработка и утверждение административных регламентов проведения проверок при осуществлении муниципального контроля на территории  Лянинского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области;
- разработка и утверждение  Положений о муниципальном контроле на территории Лянинского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области;
- планирование проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории  Лянинского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области;
- подготовка к проведению проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Лянинского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области;
- проведение документарной или выездной проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на территории Лянинского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области;
- проведение проверки устранения нарушений.	
Нормативно-правовые акты, регламентирующие порядок исполнения функций по осуществлению муниципального контроля в администрации Лянинского  сельсовета  Здвинского района Новосибирской области:
1. Администрацией  принято постановление от 24.10.2014 года № 47-па «Об утверждении Положения о порядке осуществления муниципального земельного контроля на территории Лянинского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области» 
При разработке нормативно-правовой базы, регулирующей осуществление муниципального контроля, администрация Лянинского сельсовета  Здвинского района Новосибирской области взаимодействует с администрацией Здвинского района Новосибирской области в сфере подготовки и разработки нормативных правовых актов.
Мероприятия по аккредитации юридических лиц и граждан, в качестве экспертных организаций и экспертов, привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю при проведении проверок, не проводились.
Раздел 3.
Финансовое и кадровое обеспечение муниципального контроля

На обеспечение исполнения функции по осуществлению муниципального контроля на территории  муниципального образования выделение бюджетных средств не предусматривается. Финансирование на содержание муниципального инспектора отдельной статьей не выделено.
Штатная  численность  работников муниципального контроля:1 человек.
 Раздел 4.
Проведение  муниципального контроля
За период с 1 января по 30 июня 2021 года в рамках Плана проведения контрольных мероприятий по муниципальному  контролю поверок в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей не проводилось. 
Внеплановые проверки в отчетном периоде не проводились, в связи с отсутствием оснований для их проведения.



Раздел 5.
Действия органов муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
а) сведений о принятых органами муниципального контроля мерах реагирования по фактам выявленных нарушений, в том числе в динамике (по полугодиям) не имеется;
б) сведений о способах проведения и масштабах методической работы с юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, в отношении которых проводятся проверки, направленной на предотвращение нарушений с их стороны не имеется;
в) фактов оспаривания в суде юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями оснований и результатов проведения в отношении их мероприятий по контролю не имеется.
Раздел 6.
Анализ и оценка эффективности муниципального контроля

В связи с тем, что плановые и внеплановые проверки в первом полугодии 2021 года не проводились, оценить эффективность муниципального контроля в первом полугодии 2021 года не представляется возможным.
Раздел 7.
Выводы и предложения по результатам муниципального контроля

Предложений, связанных с осуществлением муниципального контроля и направленных на повышение эффективности такого контроля (надзора), и сокращение административных ограничений в предпринимательской деятельности нет.

Глава Лянинского сельсовета
Здвинского района Новосибирской области                               Н.Г. Ралдугин
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